



Если вы желаете больше узнать о Боге,
о возможности личного спасения,
посетите богослужение христиан
по адресу:

С ПРАЗДНИКОМ
Троицы!

*Г*еред Своими голгофскими страданиями Иисус Христос обещал ученикам:

«Я умолю Отца, и даст вам другого Утешителя, да пребудет с вами вовек, Духа истины...» (Евангелие от Иоанна 14 глава, 16–17 стихи).

Это обещание исполнилось вскоре после вознесения Иисуса Христа на небо. В пятидесятый день от Его воскресения ученики собрались вместе. **«Внезапно сделался шум с неба, как бы от несущегося сильного ветра, и наполнил весь дом, где они находились. И явились им разделяющиеся языки, как бы огненные, и почили по одному на каждом из них. И исполнились все Духа Святого...»** (Деяния Апостолов 2 глава, 2–4 стихи).

В память о сошествии Духа Святого на учеников христиане отмечают праздник Троицы.

Бог для того послал на землю Духа Святого, чтобы Он жил в сердцах истинно верующих людей. Без Духа Святого невозможно понять Бога и Его святое Слово – Библию, невозможно обрести спасение души и войти в Царство Божье.

Дорогой друг! Если вы когда-либо тревожились по поводу сделанного греха, если вам хотелось попросить у Господа прощения, значит, к вашему сердцу обращался Бог через Святого Духа. Он может и хочет возродить вас к новой, вечной жизни с Иисусом Христом, к жизни, полной радости и небесной надежды. Для этого нужно лишь ваше согласие!